Тест на тему «Программирование в среде Паскаль»
1) Инструкция по оказанию первой помощи больше всего похожа на…
1. команду;

2. алгоритм;

3. программу;

4. подпрограмму;
2) Разработчиком языка Паскаль является:

1. Блез Паскаль

2. Никлаус Вирт

3. Норберт Винер

4. Билл Гейтс
3) Система, где главное решение принимает человек называется…

1. автоматической;
2. автоматизированной;

3. кибернетической;

4. программной;

4) Величины, значения которых меняются в процессе исполнения алгоритма, называются:

1. постоянными

2. константами

3. переменными

4. табличными

5) Арифметическое выражение 
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на языке Паскаль записывается:

1. (2*х + 3)(А-В)

2. (2х + 3)/(А –В )

3. (2*х+3)/А-В

4. (2*х +3)/(А-В)
6) При присваивании изменяется:

1. имя переменной

2. тип переменной 

3. значение переменной

4. значение константы

7) Установите соответствие, обозначив ответ сочетанием «цифра – буква»:

Слова на языке Паскаль
1. FOR.
2. IF.

3. ELSE
4. BEGIN
       Перевод

1. Начало.

2. Для.

3. Если

4. Иначе 
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8) Запишите на языке Паскаль в виде участка программы следующую блок-схему:
9) Составьте программу, находящую корни квадратного уравнения, если a=3 b=34 c=4 и выводящую ответ на экран.
10) Запишите, что получится в результате работы участка программы:


A:=5;

WRITE ‘ВВЕДИТЕ ЧИСЛО; 
READ (X);
IF X > O THEN B: = X*X;
WRITE ‘ОТВЕТ=’, А;
11) Найдите ошибку(и) в данной программе и запишите исправленную(ые) строку(и) в ответ.
Progaram PRIMER;
Var A,X:real;
Write ‘ВВЕДИТЕ ЧИСЛО’;
Read X;

IF X<> O TNEN A = X*X ESLE A=3X;
Write ‘ОТВЕТ ЗАДАЧИ’, А
End.
II вариант

1. 1) Алгоритм — это:

2. правила выполнения определенных действий;

3. инструкция, указывающая порядок исполнения некоторого набора команд;

4. понятное и точное предписание исполнителю совершить последовательность действий, направленных на достижение поставленных целей;

5. набор команд для компьютера;

2) Система, где решение принимается без участия человека, называется…

1. автоматической;

2. автоматизированной;

3. кибернетической;

4. программной;

3) Что из нижеперечисленного НЕ входит в алфавит языка Паскаль?

1. латинские строчные и прописные буквы

2. служебные слова 

3. русские строчные и прописные буквы

4. знак подчеркивания

4) Вещественные числа имеют тип данных:

1. real

2. integer

3. boolean"

4. string

5) Как Вы думаете, какая команда обеспечивает ввод данных в Паскале?

1. BEGIN
2. WRITE
3. READ

4. VAR
6) Величиной целого типа является:

1. количество мест в зрительном зале

2. рост человека

3. марка автомобиля

4. площадь государства

7) Арифметическое выражение 
[image: image2.wmf]3

7

2

х

x

+

на языке Паскаль записывается:

1. х + 7*х*x/3

2. (х + 7*х*x)/3.

3. х +7*(х*x)/3

4. х + 7/3*х*x.

8) Установите соответствие, обозначив ответ сочетанием «цифра – буква»:

Слова на языке Паскаль
1. END
2. TO

3. THEN
4. USES
Перевод

1. То

2. Конец 

3. До 

4. Использовать. 
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9) Составьте программу, которая сравнивает два введённых числа и печатает большее.
10) Запишите на языке Паскаль в виде участка программы следующую блок-схему:

11) Запишите, что получится в результате работы данной программы:

PROGRAM PRIMER;

VAR X,Y:REAL;
BEGIN
  FOR X:=1 TO 11 DO BEGIN
 Y:=X*X*X;
 WRITE (‘ОТВЕТ ЗАДАЧИ’), Y;
 X:=X+1;
  END;
END.
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